

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 31, DE 21 DE JANEIRO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO  
CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 31, de 21 de janeiro de 2015, publicado no DOU nr. 15, seção 3, página 25, do dia 22/01/2015, conforme indicado abaixo:

Onde se lê:

Candidatos habilitados em ordem de classificação: 1 - Tatian Lionço.

Leia-se:

Candidatos habilitados em ordem de classificação: 1- Tatiana Lionço.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

Nara Cristina Ferreira Mendes  
Decana de Gestão de Pessoas